

NYUGATI JELEN

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

6,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9613. szám • 8+8 oldal
Péntek–vasárnap, 2024. november 29–december 1.

Egy sor rendezvénnyel
ünnepelnek
december elsején

„A hazaszeretetet
az utcán mérik” címszóval
szerveznek tüntetést Aradon

€ 4,9769 ↗
\$ 4,7199 ↘
Forint 1,2027 ↘

120 Ft; 0,60 euró; Havi 1800 Ft; 9 euró+ postaköltség

5194842917024171 23334

A Kölcsey Egyesület adventi hangversenyéről

Több mint egy évtizedes hagyománya van az aradi Kölcsey Egyesület adventi hangversenyeinek, melyek keretében megpróbálunk nemcsak lelki feltöltődést, hanem művészi élményt is nyújtani a résztvevőknek.

Idén a rendezvény főszereplői a kolozsvári Babeş–Bolyai Tudományegyetem Református Tanárképző- és Zeneművészeti karáról érkeznek.

A **MusiChorum** a BBTE Református Tanárképző és Zeneművészeti kar kórusa. A kórus 2005-ben alakult, Windhager-Geréd Erzsébet karnagy vezetésével, 2018-tól Toadere Kovács Dalma vezette, 2023-tól pedig Fábrián Apolka vette át a kórus irányítását. A kórus repertoárja igen széleskörű, melyen a klasszikus zeneirodalom mellett a modern zenei műfajok is megtalálhatóak.

Duffner Melinda Aradon született, s a kolozsvári Gheorghe Dima Zeneakadémián diplomázott. A mezzoszoprán rendszeres fellépője az aradi, a nagyváradi, a nagyszabeni és a kolozsvári Filharmoniaának, valamint a Kolozsvári Magyar Operának. Repertoárjába sorolható a *Traviata* (Flóra) – G. Verdi, a *Denevér* (Orlovski herceg) – ifj. J. Strauss, a *Rajna kincse* (Flohilde), a *Valkür* (Waltraute) – R. Wagner, a *Titkos házasság* (Fidalma) – D. Cimarosa, a *Parasztbecsület* (Mamma Lucia) – P. Mascagni, a *Piroska és a farkas* (Nagy mama). Vokál szimfonikus repertoárja hasonlóan igen gazdag, főleg J. S. Bach, Vivaldi, Mozart, Haydn, Pergolesi és Beethoven műveiből áll. Duffner Melinda a Kolozsvári Transilvania Állami Filharmonia Kórusának állandó tagja.

Dr. Miklós Noémi tanulmányait a kolozsvári Sigismund Toduță Zeneliceumban kezdte zongora főszakon, a Gheorghe Dima Zeneakadémián folytatta orgona szakon, majd több romániai és németországi mesterkurzuson vett részt, Erasmus ösztöndíjasként egy fél évig a freiburgi

Kölcsey Egyesület Arad
Adventi hangverseny
Concert de Advent
Advent-Konzert
Szombaton, 2024. november 30-án 18 órakor
A Kultúrpalotában

(Németország) Zeneművészeti Főiskolán tanult. Jelenleg a Kolozsvári Babeş–Bolyai Tudományegyetem Református Tanárképző és Zeneművészeti karán folytat oktatói tevékenységet. 2012 óta a Flauto Dolce régizene együttes tagjaként gyakran lép fel itthon és külföldön is. A Zürich Wiedekon nemzetközi orgonaversenyen közönségdíjat nyert, 2011-ben pedig a Trio Jubilate kamarazene együttesével második helyezést ért el a kolozsvári Gheorghe Dima Zeneakadémia által szervezett La Stravaganza nemzetközi kamarazene versenyen.

Barazsuly Viktória Adrienn szopránnak 2012-ben, a kolozsvári Sigismund Toduță Zenei Főgimnázium elvégzése után művésztörténetet tanult. 2021-ben a BBTE Református Tanárképző és Zeneművészeti Karán kezdte el újra csiszolni a hangját dr. Jordán Éva magánénekes gondos irányítása alatt. Az idei évtől a nagyváradi Partium Keresztény Egyetem

Magánének szakán folytatja tanulmányait. Előadásában Robert Schumann opusz 42-es *Frauenliebe und Leben*, vagyis *Asszony szerelem, asszony sors* című 8 dalból álló dalciklusát fogjuk hallani. A dalciklus egy megrendítően szép szerelem történetét mondja el, Adalbert von Chamisso francia származású költő verseire komponálva.

Sallai Krisztina zongorista 2012-ben kezdett el zongorázni az aradi Művészeti Népiskolában, ahol Toma Mariana tanítványa volt. Középiskolai tanulmányait az aradi Csiky Gergely Főgimnáziumban végezte. Jelenleg a BBTE Református Tanárképző és Zeneművészeti Karán harmadéves hallgató, ahol az elmúlt két és fél évben tanárai: Tóth Guttman Emese és dr. Miklós Noémi zongoraművészek.

Itt lesz közöttünk Tóth Guttman Emese is, a Romániai Magyar Dalosszövetség tb. elnöke.

Kedves vendégeink mellett természetesen fellépnek a szombati adventi hangversenyen az Aradi Egyesített Baptista Kórus tagjai is. Ők több mint egy évtizede hűséges résztvevői a Kölcsey Egyesület adventi rendezvényeinek. A kórust Kis Juhász Zsolt, Kiss László és Gál Gyula vezénylik. Előadásai mindig őszinte keresztényi tanúságtétellel vannak jelen adventi műsorunkban.

A hangversenyen magyar történelmi egyházaink és társadalmi életünk vezetői is megosztják adventi gondolataikat a résztvevőkkel.

Szeretettel vár minden érdeklődőt **szombaton, november 30-án 18.00 órára a Kultúrpalotába** az aradi Kölcsey Egyesület. Végezetül köszönet illeti mindazokat, akik adományaikkal támogatták a hangverseny létrejöttét. A rendezvény fő támogatója Arad megyei jogú város Polgármesteri Hivatalának Közművelődési Központja.

Fekete Károly alelnök

Elrendelte a szavazatok újraszámolását az Alkotmánybíróság

Az Alkotmánybíróság csütörtökön bejelentette, hogy elhalasztotta az elnökválasztás első fordulójában született eredmények érvényesítését, és elrendelte a november 24-én leadott csaknem 9,5 millió szavazat újraszámolását.

A taláros testülettől a 9. és a 12., helyen végzett elnökjelölt – Cristian Terheş és Sebastian Constantin Popescu – kérte a választási eredmények érvénytelenítését. Óvásukban mindketten illegális kampányfinanszírozással vádolták az első helyen végzett, kampányát közösségi oldalakon folytató Călin Georgescu független jelöltet.

Terheş a második fordulóba szintén bejutott – a harmadik helyezett Marcel Ciolacu szociáldemokrata kormányfőt mindössze 2740 szavazattal megelőző – Elena Lasconi, a Mentsétek Meg Romániát Szövetség (USR) jelöltjének eredményét is megővta kampánycsúcsra hivatkozva.

Az alkotmánybíróság pénteken is ülésezik.

Elnökválasztás

Ameddig az alkotmánybíróság nem érvényesíti az első forduló eredményeit, nem kezdődhet el a második forduló kampánya

Az elnökválasztás második fordulójának kampánya csak azután kezdődhet el, miután az Alkotmánybíróság érvényesítette az első forduló eredményeit, és hivatalossá válik, hogy melyik két jelölt jutott tovább – nyilatkozta az Agerpresnek csütörtökön Toni Greblă.

Az Állandó Választási Hatóság (AEP) elnöke rámutatott, a törvény szerint a választási kampány hivatalosan nem kezdődhet el addig, amíg az alkotmánybíróság nem közli, hogy melyik két jelölt szerezte a legtöbb szavazatot és jutott be ezáltal a második fordulóba.

A kormány által elfogadott választási ütemterv szerint a második forduló kampányának pénteken kellene rajtolnia. (Agerpres)

Az uniós nagykövetek előkészítették a Bulgária és Románia schengeni csatlakozásról szóló tanácsi határozatot

Az uniós tagországok Európai Unió mellé rendelt nagyköveteiből álló Állandó Képviselők Bizottsága előkészítette a Bulgáriával és Romániával közös szárazföldi belső határain folytatott ellenőrzések 2025. január 1-jétől kezdődő megszüntetéséről szóló tanácsi határozatot – tájékoztatott az Európai Unió Tanácsának soros magyar elnöksége szerdán.

A magyar tanácsi elnökség az X-en közzétett üzenetében azt írta: „a múlt heti sikeres budapesti miniszteri találkozó után”, ahol Magyarország, Bul-

gária, Románia és Ausztria határrendelmei csomagról állapított meg, a szerdán meghozott döntés kulcsfontosságú lépést jelent az európai integráció és a schengeni övezet bővítése felé.

Ódor Bálint, Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviselétének vezetője videóüzenetében azt mondta, a döntés mérföldkő, amely különleges jelentőséggel bír Magyarország számára.

Emlékeztetett: az Európai Unió Tanácsának első, 2011-ben betöltött elnöksége idején Magyarország kulcszerepet

játszott Bulgária és Románia schengeni csatlakozásának előmozdításában.

„Most, a második uniós tanácsi elnökség ideje alatt az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy befejezhetjük ezt a folyamatot” – fogalmazott.

A magyar uniós elnökség kiemelt prioritása a személyek határellenőrzésének megszüntetése az érintett két tagállammal és a közöttük húzódó szárazföldi határokon. A szerdai döntés megtette az utolsó előkészítő lépést ennek megvalósítása érdekében, ami megerősíti

az egységet, a szabad mozgást és az ellenállóképeséget az egész Európai Unióban – jelentette ki Ódor Bálint.

Orbán Viktor pénteken Budapesten jelentette be, hogy az Európai Unió tagállamainak belügyminiszterei december 12-én szavaznak Brüsszelben arról a magyar előterjesztésről, amely Románia és Bulgária schengeni csatlakozásáról szól. Románia és Bulgária teljes jogú schengeni tagságáról szóló döntéshez minden tagállam jóváhagyása szükséges.

(Forrás: MTI)

Idén több európai egészségügyi kártyát adtak ki, mint tavaly

Arad – Október 31-éig az Arad Megyei Egészségbiztosító összesen 9010, az Európai egészségbiztosítói kártyák igénylésére beérkezett kérvényt dolgozott fel és kezelt, illetve 94 ideiglenes tanúsítványt állított ki az európai egészségbiztosítói és szociális kártya helyettesítésére.

Az egészségbiztosító szerint idén több európai kártyát igényeltek, mint tavaly, amikor 7025 kérvényt kaptak erre vonatkozóan és 86 ideiglenes tanúsítványt adtak ki az európai kártya helyettesítésére.

Az egészségbiztosító emlékeztet, hogy az európai egészségügyi kártyát azon személyek igényelhetik, akik ideiglenesen az Európai Unió, az Európai Gazdasági Régió, Svájc, Nagy Britannia, vagy Észak-Írország területére mennek munkavállalás vagy egyéb célból, s a kártya az adott személy ezen időszak alatt szükséges orvosi szolgáltatásainak kiadásait hivatott fedezni. Az európai kártyát ingyenesen állítják ki a kérvény regisztrálásától számítva hét munkanapon belül. A kártyákat a Román Posta a kérvényen szereplő címre kézbesíti. Az európai kártyákat a <https://www.cardeuropean.ro> weboldalon keresztül online, a casar_card@casar.ro e-mail-címen keresztül, vagy az aradi egészségbiztosító Forradalom útja 45-ös szám alatti székhelyén igényelhetik a kitöltött kérvénnyel és az érvényes személyi igazolványukkal. **A. O.**